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ZPU.272252.178.2017

Dotyczy:
przetargu nieograniczonego pn.: ,,Rozbudowa i przebudowa drogi powiatowej Nr 2863W
— ul. Mirkowskiej w Konstancinie-Jeziornie wraz z infrastruktura techniczna”

Zamawiajgcy zawiadamia, Zze Wykonawca zwrécil sic o wyjasnienia dotyczace w/iw
zamowienia publicznego, poprzez zlozenie zapytania.

- Zamawiajgcy stosownie do tresci art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamodwien publicznych
przekazuje tres¢ wyjasnienia wszystkim wykonawcom, ktérym dorgczono SIWZ, bez
ujawniania zroda zapytania.

Pytanie 1)

Czy Zamawiajgcy dopuszcza do stosowania slupy malowane w pasy RAL 9005/1018 z
zastosowaniem farby nie fluorescencyjnej?

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy dopuszcza zastosowania farby niefluorescencyijne;j.

Pytanie 2)

Czy shupy majg by¢ wyposazone we wkrgcane uchwyty do mocowania baneréw reklamowych
jak na dotychczas o$wietlanych przejsciach w Konstancinie?

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy oczekuje montazu wkrecanych uchwytéw do mocowania baneréw
reklamowych.

Pytanie 3)

Zwracamy sig z prosba o dotgczenie do dokumentacji rysunkéw technicznych
projektowanych stupéw o$wietleniowych.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dolgcza rysunek techniczny projektowanych stupéw o$wietleniowych stanowiacy
zalgcznik nr 1.



Pytanie 4)

Czy shlupy oswietleniowe maja byé zabezpieczone elastomerem jezeli tak to do jakiej
wysokosci? '

Odpowiedz:

Tak, slupy nalezy zabezpieczy¢ elastomerem do wysokosci dolnej krawedzi wneki.

Odpowiedzi na pytania i zalacznik nr 1 (rysunek techniczny) mozna pobraé ze
strony internetowej Zamawiajacego http.//bip.piaseczno.pl/

Pozostale zapisy Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia pozostajg bez zmian.
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